

我们就在您身边

齐鲁晚报 2016.12.1 星期四 读者热线:96706

曝光!三批次食品不合格被通报

分别为威海紫光生物委托生产的金奥力牌绿茶肉碱胶囊、威海职业学院(第五餐厅)的酱菜

本报威海11月30日讯(记者

李彦慧) 11月29日,国家食药总局通报威海产的一批次肉碱胶囊不合格,11月30日,威海食药监局通报两批次酱菜不合格。

29日,国家食药总局发布7批次食品不合格情况的通告,其中威海紫光生物科技开发有限公司委托威海南波湾生物技术有限公司生产的金奥力牌绿

茶肉碱胶囊,肉碱含量低于标准值被通报,该批次胶囊肉碱检出值为 $23.0\text{g}/100\text{g}$,而标准规定应不低于 $30.0\text{g}/100\text{g}$ 。

针对发现的食品安全问题,监管部门已责成相关市局及时进行核查处置,食品安全批次的产品采取封存、下架、召回问题产品等措施防控食品安全风险。

11月30日,威海市食药监

局通报对威海职业学院食品安全进行了专项抽查工作,共抽检食品29批次,2批次食品不合格。不合格产品所涉及的标称企业、产品名称和不合格指标为:标称为威海职业学院(第五餐厅)抽取的酱菜,经检测苯甲酸、甜蜜素指标不合格;标称为威海职业学院(第五餐厅)抽取的金针菇酱菜,经检测苯甲酸、山梨酸指标不合格。

对本公告所列监督抽检不合格产品,相关区市食品药品监管部门已将不合格产品检验报告结果送达相关经营单位确认,依法进行核查处置。同时责令企业停止不合格产品的经营活动,及时整改,消除食品安全隐患。

消费者如果发现购买的食品存在安全问题,可拨打投诉举报电话12331。

专注赢得信任,品质连结真情

双举海参十二年追求高品质,收获信任与真情

“用精益求精的质量打造一个常青的品牌,我相信你们是实实在在地在做这件事情。”在用了两年多时间对双举海参的品质严格考察之后,北京的董女士认真的评价双举海参。

口碑相传,用品质赢得多方信任

北京从事化学教学工作的顾客董女士,两年前在双举海参淘宝店开业之际,第一次购买少量双举海参,后来董女士又陆续多次购买,一次聊天中,董女士对双举海参的万菲菲说:“我买海参不看宣传、不追求大品牌、为了买到真正放心的海参,我用自己的专业所长,买回十几家海参分别测量了海参的含盐量、含水量和营养成分等指标,这些海参网购和实体店的都有,其中不乏大品牌海参,在我购买的样品和后来的多次购买中,双举海参让我心服口服!”成为双举海参的老客户后,体验到双举海参细致入微的服务,再次令董女士折服,她说:“原来是我亲自化验后,冲着双举海参的品质来的,慢慢了解发现双举海参确实是在踏踏实实卖海参,处

处为顾客着想,万菲菲的细致耐心让我很感动,我是一个很难被商家感动的人,许多朋友都知道我做事理性认真,讲究数据对比,朋友们每买一种东西前都喜欢向我咨询,现在我周围有十位朋友都在购买双举海参,双举海参真正用事实说话,让消费者买到高品质好海参,还不用多花钱,我特别乐意把这样的产品介绍给身边的朋友。”

双举海参十二年发展,对海参品质的执著追求,是吸引诸多老客户始终追随双举海参的重要原因之一。在位于统一路140号的双举海参店,每天中午都是一派繁忙打包发货的景象,上千位来自五湖四海的常年忠实顾客,既有北京董女士这样的各界专业人士,也有众多企业家、知名上市公司对双

举海参的高度认可。

上海的卢先生是一家经营多家五星级酒店的负责人,2009年一次聚会上,对美食以及食材都很关注的卢先生意外品尝到了双举海参。第一次吃双举海参,卢先生就记住了双举海参鲜嫩筋道的口感,从朋友处得知双举海参后,卢先生打通了双举海参的电话订购了十斤双举高压即食海参,第一次购买,卢先生先把海参送给父母品尝,父母家人都对双举海参非常认可。卢先生又召集饭店高层管理人员开会研究后,决定与双举海参长期合作,如今,在上海多家五星级饭店都有双举海参为食材的美味海参。卢先生还把双举海参送给自己的多位朋友,在卢先生的影响下,有多位知名上市公司都成为双举海参的客户。



▲双举海参的老顾客刘先生说:“双举海参对品质要求高,吃起来又鲜嫩筋道,大家都特别放心,每次来威海,我都会来店里再带上一些海参。”

十年结缘八旬翁的浓浓威海情

来自济南的马先生一家,是一个温暖普通的家庭,这个大家庭的马老先生是实实在在的因双举海参养生受益者。

“父亲吃了十几年海参,与双举海参结缘是在十年前,那时我一直为给父亲选择一个放心的海参品牌而多方关注,试过好几个品牌,直到有一次无意中看到关于双举海参用‘摔’海参的方法来鉴别海参品质的报道,发好的海参用力摔下去,居然会跳起来,而不好的海参摔下去会碎开,于是我决定试试,这一试,我们全家人就再没换过其它海参,都成了双举海参的忠实粉丝。”来自济南的马先生说。

马先生从医几十年,见过许多病人术后进补海参而快速恢复的案例,他决定开始给父

亲吃海参。如今自己的老父亲已经85岁,身体越来越硬朗,“别看老爷子今年85岁了,身体特别棒,耳不背眼不花,牙齿也非常好,身体抵抗力很强,很少感冒。”马先生说,这与老人有规律的生活以及每天坚持吃海参离不开。如今,马先生兄妹四人每次回家都会争相给老人购买双举海参表孝心;不仅如此,马先生周边的亲朋好友在马老先生的影响下,也纷纷购买双举海参吃。“双举海参不仅服务好,最重要的是品质好,大家都说深海野生的吃起来就是不一样,老父亲这些年身体越来越好,大家都看在眼里,双举海参不用宣传,顾客的亲身体验就是最好的口碑。”

去年冬天,马老先生特意带上儿女,坐了五六个小时的

车,从济南赶来威海,一进到店里,老人家非常高兴,虽然是第一次来威海,见到店里的员工,一个个都能叫上名字,他说:“双举海参的报纸我经常看,早就很熟悉了,来威海看看双举海参家人是我的一大心愿,这么多年一直吃双举海参,特别想见你们,十几年没出门旅游了,孩子们说我身体好了可以出门旅游,我说那第一站就是威海。李双举老总在企业中提倡感恩文化,员工感恩父母,感恩顾客,我也要感恩双举海参为消费者提供了这么放心的好海参,让我的健康有了保障。”

说起全国各地的顾客热情帮助口碑宣传和来自顾客最温情的反馈,双举海参每位员工都有说不完的故事,因此,感恩顾客,保证品质的同时把服务



▲“双举海参不仅服务好,最重要的是品质好,深海野生的吃起来就是不一样!”济南85岁的马老先生(中)吃了十年双举海参后,高兴地带着儿女亲自来到威海双举海参店内。

做到最好,不让每一个相信双举海参的人失望,正是双举海参十二年坚持如一在做的事

情。品质和诚信,为双举海参铺开了一条越走越稳的品牌之路。